



В Вологодской области подозреваемому в убийстве женщины и ребенка избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

По ходатайству следственных органов СУ СК России по Вологодской области в связи с расследованием уголовного дела об убийстве женщины и ее малолетней дочери, тела которых обнаружены на месте тушения пожара в деревне Ушаково Кичменгско-Городецкого района (п.«а,в» ч.2 ст.105 УК РФ), 25-летнему супругу погибшей судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствие готовится в ближайшее время предъявить арестованному обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«а,в,г» ч.2 ст.105 УК РФ, то есть убийства двух лиц, в том числе малолетнего и женщины, заведомо для виновного находящейся в состоянии беременности, которое наказывается лишением свободы на срок от восьми до двадцати лет, либо пожизненным лишением свободы.

Напомним, что тела женщины и ее малолетней дочери были обнаружены на месте тушения пожара в деревне Ушаково ночью 3 сентября 2020 года. При их осмотре следователи обнаружили следы насильственной смерти - колото-резаные раны головы и тела.

По версии следствия, между мужчиной и его беременной женой в ночь на 3 сентября произошла ссора, в ходе которой он стал наносить ей удары ножом, а также набросился с ножом на ее 5-летнюю дочь. После убийства мужчина попытался скрыть следы преступления путем поджога дома.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается следователями первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

07 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1496619>